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4. Automata

A pontozas soran futdsi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd! A részpontszam
jér, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.

Létezik a program automata néven 1 pont
Uzenetek a képerny6n 2 pont
Ha van olyan képernyore irast igényl6 feladat, amelynél

megjelenitette a feladat sorszamat és — ha kellett — utalt a

beolvasandé tartalomra 1 pont
Ha minden megoldott feladatnal megjelenitette a sorszamot
¢s — ha kellett — utalt a beolvasando6 tartalomra 1 pont
Az el6z6 pont nem adhatd meg, ha hdromnal kevesebb ilyen
feladatot oldott meg.
Az ékezetmentes kiirdsokra is jarnak a pontok.

| A bemeneti allomanyok feldolgozasa | 8 pont|
Megnyitotta olvasasra az egyik fajlt beolvasas elott 1 pont
Beolvasta az adatsorok szamat 1 pont
Legalabb egy adatsort helyesen beolvasott 1 pont
Beolvasta az 6sszes adatot 1 pont
Eltarolta az 6sszes adatot 2 pont

Az utolso 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el,

de legalabb négy feladatot megoldott.

Az utolso 2 pont jar akkor is, ha nem tudott allomanybdl

olvasni, de a feladatban meghatéarozott adatokat eltarolta.

Ebben az esetben az dlloménymiiveletekre jaré korabbi

pontok nem adhatdk meg.

A masik allomanybol beolvasta az 6sszes adatot 1 pont
A masik allomany 6sszes adatét eltarolta 1 pont
Az utolso pont jar akkor is, ha az adatokat nem térolta el, de

legalabb négy feladatot megoldott.

| Az arukészlet értékének meghatdrozdsa | 3 pont|
Meghatarozta egy rekesz tartalmanak arat 1 pont
A rekeszek értékét helyes eredménnyel 0sszegezte 1 pont
A képernyodre a feladatban leirtaknak megfelelden irta az
eredményt 1 pont
A pont akkor is jar, ha ékezetmentesen irta ki a szovegeket.

| Vilasztott rekeszek meghatérozésa | 5 pont|
Meghatarozott egy olyan rekeszt, amelybdl vasaroltak 1 pont
Meghatarozta az 6sszes olyan rekeszt, amelybdl vasaroltak 1 pont

Az el6z6 két pont nem adhat6, ha olyan rekeszt is megad,
amelybdl nem probaltak meg csokoladét vasarolni.
A rekeszek sorszamat egymastol szokozzel elvalasztva irta

ki 1 pont
Az eldz6 pont jar hibas rekeszek megadasa esetén is.
Minden rekesz sorszamat csak egyszer jelenitette meg 2 pont

Az el6z6 pont nem adhatd, ha megadott hibas rekeszt is.
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| Egyforma csokoladék vésarlasa | 6 pont|
Beolvasta a csokoladéra szant pénzosszeget 1 pont
Nem valasztott olyan rekeszt, amelyben kevesebb volt
7 tabla csokoladénal 1 pont
Nem valasztott olyan rekeszt, amelybdl nem tud kifizetni
7 tabla csokoladét 2 pont
Az 0sszes megfeleld rekeszt megadta. 1 pont
A rekeszek sorszamat szokozokkel hataroltan jelenitette meg 1 pont

| Pontos fizetés a legkevesebb érmével | 9 pont|
Beolvasta a rekesz sorszamat és a darabszamot 1 pont
Meghatarozta a fizetend6 Osszeget 1 pont
Meghatarozta a legnagyobb hasznalt cimletet 1 pont
Meghatarozta a legnagyobb hasznalt cimlet darabszdmat 1 pont
Az Gsszes cimlet esetén meghatarozta a sziikséges
darabszamokat 3 pont
Az egyes cimletek darabszamat soronként jelenitette meg 1 pont
A nem hasznalt cimleteket nem jelenitette meg 1 pont

| Vésarlas a 7-es rekeszbél | 11 pont|
Létrehozta a rekesz7. txt allomanyt 1 pont
frt a fajlba 1 pont
Csak a 7-es rekesz vasarlasait veszi figyelembe 1 pont
Megallapitotta, hogy van-e elég csokoladé a rekeszben 1 pont
Megéllapitotta a vasarolni kivant mennyiségii csokoladé arat 1 pont
Megallapitotta az automataba dobott pénzosszeg értékét 2 pont
Megéllapitotta, hogy a vasarlé elég pénzt dobott-e be 1 pont
Tényleges vasarlas esetén a rekesz tartalmat csokkentette a
megvasarolt mennyiséggel 1 pont
Az egyes esetekben megjelenitette a kivan lizeneteket 1 pont
A vésarlas sorszamat €s annak eredményét tabulatorral
vélasztotta el 1 pont

| Osszesen: | 45 pont|
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